

## 第 54 回通常総代会資料正誤表

第 54 回通常総代会資料におきまして誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

### 【36 ページ】 4. 財務・事業成績の推移（下線部が訂正箇所）

正			誤		
(単位：千円)			(単位：千円)		
区 分	項 目	本年度	区 分	項 目	本年度
財 務	事業利益	231,139	財 務	事業利益	231,139
	経常利益	460,759		経常利益	460,759
	当期剰余金	<u>302,306</u>		当期剰余金	<u>296,404</u>
	総資産	<u>497,205,737</u>		総資産	<u>497,222,576</u>
	純資産	<u>27,566,378</u>		純資産	<u>27,560,476</u>

### 【41 ページ】 (2) 組合員組織 ②業種別専門部会 【伊勢原営農経済センター管轄】

正	誤
きのこ部会 (11名)	【追記】

### 【79 ページ】 平成 31 年度（第 44 期）株主資本等変動計算書（下線部が訂正箇所）

正					誤				
(単位：千円)					(単位：千円)				
株 主 資 本					株 主 資 本				
	利 益 剰 余 金		小 計	純資産 合 計		利 益 剰 余 金		小 計	純資産 合 計
	その他利益剰余金	小 計				その他利益剰余金	小 計		
	繰越利益剰余金					繰越利益剰余金			
前期末残高	53,140	294,199	324,199	324,199	前期末残高	53,140	294,199	324,199	324,199
当期変動額	<u>△4,348</u>	<u>△4,348</u>	<u>△4,348</u>	<u>△4,348</u>	当期変動額	<u>151</u>	<u>151</u>	<u>151</u>	<u>151</u>
当期純利益	151	151	151	151	当期純利益	151	151	151	151
当期末残高	48,792	289,851	319,851	319,851	当期末残高	48,792	289,851	319,851	319,851

### 【96 ページ】 令和 2 年度 共済種類別計画 【長期共済保有高】（下線部が訂正箇所）

正				誤			
(単位：千円、%)				(単位：千円、%)			
種 類	前年度実績	計 画	前年度 実績比	種 類	前年度実績	計 画	前年度 実績比
合 計	917,390,064	<u>893,167,200</u>	<u>97.3</u>	合 計	917,390,064	<u>888,506,500</u>	<u>96.8</u>
共済付加収入	845,516	1,153,600	136.4	共済付加収入	845,516	1,153,600	136.4